Câu 1:  [2D4-2.4-3] (Chuyên KHTN - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Biết rằng có đúng một số phức 
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Câu 2:  [2D4-2.4-3] (Chuyên Lam Sơn - Thanh Hóa - Lần 2 - Năm 2021 - 2022) Có bao nhiêu số phức 
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Câu 3:  [2D4-2.4-3] (Chuyên Lê Khiết - Quảng Ngãi - Năm 2021 - 2022). Gọi 
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Suy ra tập hợp các điểm biểu diễn số phức z là đường tròn (C) tâm 
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Vậy Chọn D
Câu 4:  [2D4-2.4-3] (Chuyên Sơn La - Năm 2021 - 2022) Có bao nhiêu số phức 
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Câu 5:  [2D4-2.4-3] (SGD - Bắc Giang - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Có bao nhiêu số phức 
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Vậy có tất cả 6 số phức thỏa mãn điều kiện bài toán.
Câu 6:  [2D4-2.4-3] (SGD - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Có bao nhiêu số phức 
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Câu 7:  [2D4-2.4-3] (SGD - KonTum - Năm 2021 - 2022) Có bao nhiêu số phức 
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Câu 8:  [2D4-2.4-3] (THPT Bùi Thị Xuân - Huế - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Có bao nhiêu số phức 
[image: image163.wmf]z
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Nên có duy nhất một số phức thỏa mãn. Vậy có ba số phức thỏa mãn.
Câu 9:  [2D4-2.4-3] (THPT Cổ Loa - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Giả sử 
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[image: image214.wmf].
Câu 10:  [2D4-2.4-3] (THPT Lê Lợi - Quảng Trị - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Cho số phức 
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Câu 11:  [2D4-2.4-3] (THPT Lê Thánh Tông - TPHCM - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Có tất cả bao nhiêu số phức 
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Trường hợp này có 2 số phức thỏa mãn bài toán.
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Trường hợp này có 4 số phức thỏa mãn bài toán.
Vậy có tất cả 6 số phức thỏa mãn yêu cầu bài toán.
Câu 12:  [2D4-2.4-3] (THPT Nho Quan A - Ninh Bình - Năm 2021 - 2022) Gọi 
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Có duy nhất số phức thỏa mãn đề bài
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Câu 13:  [2D4-2.4-3] (THPT Phan Bội Châu - Nghệ An - Năm 2021 - 2022) Có bao nhiêu số phức 
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Câu 14:  [2D4-2.4-3] (GKII - THPT - Đông Hưng Hà - Thái Bình - Năm 2021 - 2022) Có bao nhiêu số phức 
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Suy ra có 4 cặp số thỏa mãn là: 
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Câu 15:  [2D4-2.4-3] (HK2 - K12 - Strong - Năm 2021 - 2022) Số nghiệm của hệ phương trình 
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Vậy hệ phương trình đã cho có 2 nghiệm phân biệt.
Câu 16:  [2D4-2.4-3] (HkII - K12 – Strong – 2021 - 2022) Cho số phức 
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Câu 17:  [2D4-2.4-3] (HKII - K12 - SGD Gia Lai - NĂM 2021 - 2022) Có bao nhiêu số phức 
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Câu 18:  [2D4-2.4-3] (HK2 - K12 - Lâm Đồng - Năm 2021 - 2022) Cho số phức 
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Câu 19:  [2D4-2.4-3] Cho số phức 
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Câu 20:  [2D4-2.4-3] Gọi 
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Câu 21:  [2D4-2.4-3] (Chuyên đề: Số phức) Tìm mô đun của số phức 
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Câu 22:  [2D4-2.4-3] (PTĐ Tốt Nghiệp - Năm 2020 - 2021) Cho các số phức 
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Câu 23:  [2D4-2.4-3] (PTĐ Minh Hoạ - Năm 2021 - 2022) Có bao nhiêu số phức 
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Suy ra điểm biểu diễn số phức 
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Câu 24:  [2D4-2.4-3] (PTĐ Minh Hoạ - Năm 2021 - 2022) Có bao nhiêu số phức 
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Suy ra: Tập hợp điểm biểu diễn của 
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